

## Consultas Realizadas

### Licitación 464470 - SEGURO EDIFICIO LITORAL

#### Consulta 1 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	03-09-2025
FAVOR INFOMAR SINIESTRALIDAD DE LOS TRES ULTIMOS AÑOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2025
FAVOR VERIFICAR EN EL APARTADO DE SUMINISTROS REQUERIDOS ESPECIFICACIONES TECNICAS- ADENDA		

#### Consulta 2 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2025
Solicitamos a lo convocante a fin de dar mayor participación, atendiendo el llamado de menor cuantía, establecer un Margen de solvencia de 1,0		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2025
Con respecto a este consulta, la misma ha sido modificada a través de la Adenda que puede verificarse en el Portal de Contrataciones Publicas.		

#### Consulta 3 - Consulta sobre coberturas

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2025
Favor desglosar el monto que corresponde a edificio y el monto que corresponde al contenido de bienes propios en el ítem 1, ya que en el pliego se menciona solo una suma asegurada total y precisamos de un detalle por cada uno para una mejor cotización.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2025
El monto de la Estructura edilicia a asegurar es con el contenido, por lo cual el valor expuesto corresponde a la cobertura global.		

#### Consulta 4 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2025
FAVOR ACLARAR SI LA CAPACIDAD FINANCIERA ES EVALUADA AL CIERRE DEL EJERCICIO DEL 30 DE JUNIO DE 2024 O AL 30 DE JUNIO DE 2025 ? No se establece los cortes a evaluar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2025
LA CAPACIDAD FINANCIERA SERA EVALUADA AL CIERRE DEL EJERCICIO DEL 30/06/2023, 30/06/2024 y 30/06/2025. FAVOR VERIFICAR EN LA ADENDA DIFUNDIDA		

## Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - COBERTURAS REQUERIDAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2025
PARA EL ÍTEM 1 : EDIFICIOS Y CONTENIDOS EN BIENES PROPIOS, PUNTOS B) Y E), CONSULTAMOS SI LA COBERTURA DEBE SER CONSIDERADO CON CAPITAL INDEPENDIENTE O COMO SUBLÍMITE ? PARA AMBOS CASOS IGUALMENTE FAVOR ASIGNAR UN CAPITAL ASEGURADO.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2025
CON RELACION A ESTE PUNTO, SE ACLARA QUE Ambos puntos ya se encuentran dentro de valor de la Estructura Edilicia a asegurar.		

## Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - COBERTURAS REQUERIDAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2025
FAVOR PROVEER DESGLOSE DE CAPITAL POR UBICACIÓN PARA LAS COBERTURAS REQUERIDAS PARA EL ÍTEM 1		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2025
El capital de 79.200.000.000 representa a un valor único y a una sola ubicación permanente.		

## Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - COBERTURAS REQUERIDAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2025
FAVOR SOLICITAMOS ACLARAR SI EL CAPITAL DE G. 79.200.000.000 SE ENCUENTRA EN UNA SOLA UBICACIÓN? O EXISTIRÍA PARTE DE DICHO CAPITAL EN OTRA UBICACIÓN?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2025
El capital de 79.200.000.000 representa a un valor único y a una sola ubicación permanente.		

## Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2025
Respecto al ítem 1 d) Robo y/o hurto y/o asalto a mano armada de valores, muebles y/o enseres y otros bienes., favor aclarar si la cobertura de asalto a mano armada de valores cubre valores en ventanilla ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2025
La institución no maneja recursos monetarios de forma física, teniendo de cuenta que la percepción de estos es realizada a través de cuentas bancarias.		

## Consulta 9 - especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2025
PARA EL ÍTEM 1 LETRA e) Responsabilidad civil: Contractual o extracontractual hacia terceros, favor asignar un capital a ser considera para daños a 1 persona, como a dos o más personas. Aclarar a su vez, capital para daño a cosas de terceros.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2025
El capital a asegurar ya incluye daño contra terceros, (riesgos varios - todo riesgo operativo)		

## Consulta 10 - COBERTURAS REQUERIDAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2025
Favor aclarar que son específicamente los Bienes a cubrir en predio ajeno por la suma TOTAL 9.276.321.569. Aclarar ubicaciones indicando la dirección. como desglose de valores-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2025
FAVOR VERIFICAR EN EL APARTADO DE SUMINISTROS REQUERIDOS ESPECIFICACIONES TECNICAS- ADENDA		

## Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2025
Aclarar para Ítem N° 2 Desglose de valores por ubicación. ¿Qué tipo de mercaderías se incluyen en “bienes de terceros”? ¿Están a la intemperie, resguardadas en un edificio, o bajo custodia?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2025
FAVOR VERIFICAR EN EL APARTADO DE SUMINISTROS REQUERIDOS ESPECIFICACIONES TECNICAS- ADENDA		

## Consulta 12 - EETT - ITEM 1: EDIFICIOS Y CONTENIDOS EN BIENES PROPIOS

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2025
Favor aclarar los siguientes puntos: b) Seguros para cristales, vidrios y espejos; favor cuantificar la Suma a Asegurar de la cobertura de Cristales. c) Seguro técnico de rotura de maquinarias, equipos de construcción, todo riesgo de montaje, equipos electrónicos y de computación: Rotura de Maquinaria y Equipos de construcción tienen dentro del Edificio Litoral? y Qué tipo de Montaje realizan dentro del Edificio Litoral? d) Robo y/o hurto y/o asalto a mano armada de valores, muebles y/o enseres y otros bienes: Favor cuantificar los Valores a Asegurar de Robo y/o asalto del contenido del general del Edificio Litoral. e) Responsabilidad civil: Contractual o extracontractual hacia terceros: Favor cuantificar la Suma a Asegurar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2025
La Estructura edilicia fue impulsada por el Ministerio de Obras Publicas dentro del proyecto denominado Edificios de Gobierno y cedida a la Dirección Nacional de Ingresos Tributarios bajo un convenio interinstitucional para su utilización, por lo cual solo se cuenta con el monto total del valor de la construcción, a cuyo efecto los puntos citados ya se encuentran cubiertos dentro del capital a asegurar.		

## Consulta 13 - ITEM 3: CONTENIDO GENERAL EN BIENES DE TERCEROS

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2025
<p>Favor aclarar los siguientes puntos:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Seguro técnico de rotura de maquinarias, equipos de construcción, todo riesgo de montaje, equipos electrónicos y de computación: Favor cuantificar los Valores de Rotura de Maquinaria y Equipos de construcción que tienen encada predio de la ANNP y DINAC y vuestras propiedades alquiladas, y si los mismos son fijos o moviles; y Què tipo de Montaje realizan dentro de los predios alquilados.</li><li>- Robo y/o hurto y/o asalto a mano armada de valores, valores en tránsito, mercaderías, muebles y/o enseres y otros bienes: Favor cuantificar los Valores a Asegurar de Robo y/o asalto del contenido del general; favor cuantificar los Valore en Transito.</li><li>- Responsabilidad civil: Contractual o extracontractual hacia terceros: Favor cuantificar la Suma a Asegurar, si es posible por cada ubicaciòn.</li></ul>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2025
<p>La Estructura edilicia fue impulsada por el Ministerio de Obras Publicas dentro del proyecto denominado Edificios de Gobierno y cedida a la Dirección Nacional de Ingresos Tributarios bajo un convenio interinstitucional para su utilización, por lo cual solo se cuenta con el monto total del valor de la construcción, a cuyo efecto los puntos citados ya se encuentran cubiertos dentro del capital a asegurar.</p>		

## Consulta 14 - ITEM CONTENIDO GENERAL EN BIENES DE TERCEROS

Consulta	Fecha de Consulta	25-09-2025
<p>Buenas Señores; con el detalle de Valores de los Bienes en predio ajeno, la suma de los bienes no dan Gs.9.276.321.569.- (la suma da menos); faltaría incluir algunos bienes?</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2025
<p>FAVOR VERIFICAR EN EL APARTADO DE SUMINISTROS REQUERIDOS ESPECIFICACIONES TECNICAS- ADENDA</p>		

## Consulta 15 - Vigencia de Cobertura

Consulta	Fecha de Consulta	25-09-2025
<p>Por favor si nos confirman la fecha de inicio de vigencia de las coberturas; si es desde la fecha de firma de contrato o si tienen una fecha de inicio especifica.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2025
<p>SEGUN SE OBSERVA EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES, EL INICIO DE LA COBERTURA SERIA DESDE LA FIRMA DEL CONTRATO.</p>		